



К нам «приплыла» Ладья

22 июля в Пскове подвели итоги IV Международного конкурса средств массовой информации «Ганза - связь времен».

По традиции с приветственным словом к участникам конкурса обратился Глава Пскова Иван Цецерский. Он подчеркнул, пропаганда ганзейского движения, понимание его значения и значимости во многом зависит от журналистов. «Каждый год я переживаю, чтобы журналистское перо не остыло к этой теме, и средства массовой информации были заинтересованы в развитии и продвижении темы Ганзейского движения. Благодаря вашим талантливым работам Ганза становится ближе и понятнее людям», - сказал Глава города и поблагодарил участников и жюри за работу.

Несколько лет назад Псков стал инициатором международного журналистского конкурса «Ганза – связь времен». С тех пор ежегодно торжественное подведение итогов этого конкурса становится заметным событием в программе празднования Дня города Пскова. На четвертый по счету конкурс было представлено 50 работ.

Президент Международного пресс-клуба «Ганза Медиа» Светлана Лебедева, как председатель жюри конкурса, отметила рост уровня материалов конкурса: «Работы интересные, участников много, и материалы на несколько порядков выше, чем два-три года назад. Все, кто работал в жюри, все это увидели и по-

чувствовали. Это показывает, что Ганза развивается, живет и заражает своей энергией».

С каждым разом действительно растет количество участнико-ящих средств массовой информации, растет и наше профессиональное мастерство. Наша газета по традиции принимает в конкурсе самое активное участие. В этом году мы представили на конкурс 8 материалов. Ни разу наше творчество не осталось без внимания авторитетного жюри. Ведь мы регулярно освещаем тему Ганзы, рассказываем читателям о событиях, в которых принимаем личное участие.

Всегда приятно, когда твои старания оценены по заслугам. В этом году нас отметили трижды. Самая главная и значимая для нас награда – диплом за первое место в номинации «фоторепортаж». В июне этого года мы побывали на праздновании Ганзейских дней в Твери и представили фотоотчет об этом красочном и ярком действе. Помимо диплома нам подарили керамическую ладью – символ ганзейского движения нового времени. Признаемся, что мы о ней очень мечтали.

Благодарим членов жюри, город Псков и его добрых и отзывчивых горожан, которые так радушно принимают своих гостей – победителей конкурса. Мы всегда с нетерпением ждем поездок на Псковскую землю, мечтаем открывать новые места и достопримечательности, которыми богат Псков и его окрестности. Скучаем по своим знакомым. А какие



Приветственное слово Главы города Пскова Ивана Цецерского Ганзейских городов у нас сложился тесный контакт. Почетную грамоту за вклад в развитие ганзейского движения нам передал Мэр Великого Новгорода Юрий Бобрышев. Благодарим членов жюри, город Псков и его добрых и отзывчивых горожан, которые так радушно принимают своих гостей – победителей конкурса. Мы всегда с нетерпением ждем поездок на Псковскую землю, мечтаем открывать новые места и достопримечательности, которыми богат Псков и его окрестности. Скучаем по своим знакомым. А какие

ожидали нас на этот раз. Эта целая история, а точнее детективный рассказ... Кстати, нас – Ганзейских городов прибыло. В Международный Ганзейский Союз вошел маленький, но очень интересный город Порхов Псковской области. Об этом и многом другом мы обязательно расскажем в следующих публикациях.

От таких событий растет вдохновение, появляются новые темы. И мы продолжим освещать тему Ганзы и прославлять наш замечательный и любимый город Торжок.

**Светлана НГУЕН,
фото автора**



Выставка конкурсных работ в фойе гостиницы «Двор Подзноева», где проходила церемония награждения

28 июля – День Крещения Руси

Уважаемые жители Тверской области!
Примите самые теплые поздравления с Днем Крещения Руси!

Эта памятная дата обращает нас к одному из самых важных событий в летописи Отечества. Крещение Руси в 988 году оказало судьбоносное влияние на всю историю нашей страны.

На протяжении многих веков христианство служит духовным стержнем нашего народа, основой его нравственных ценностей, культуры. Русская православная церковь играет огромную роль в сохранении богатейшего наследия нашей страны, упрочении института семьи, укреплении общественного единства и межнационального согласия, воспитании нового поколения в духе патриотизма.

История тверской земли тесно связана с историей христианства. Наш край богат духовными и культурными традициями, православными святынями, именами великих подвижников и святых, которых знает вся Россия. Все это уникальное наследие служит нам надежной опорой и верным ориентиром в жизни.

В этот светлый и памятный день от всей души желаю жителям тверской земли здоровья, успехов во всех добрых начинаниях на благо малой и большой Родины, мира и благополучия!

**И.М. РУДЕНЯ, временно исполняющий обязанности
Губернатора Тверской области**

31 июля – День военно-морского флота

Уважаемые военнослужащие и ветераны военно-морского флота России!

Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником!

Для Тверской области это особая дата. Несмотря на то, что на территории региона нет морей, многие славные и героические страницы истории российского флота связаны именно с Верхневолжьем.

Едва ли не в каждой значимой победе России на море есть ощущимый вклад наших земляков. Среди них – легендарные адмиралы, прославленные матросы и офицеры, выдающиеся кораблестроители, конструкторы приборов и вооружения для флота, кругосветные мореплаватели.

В годы Великой Отечественной войны сотни моряков из нашей области отдали свои жизни, отстаивая независимость и будущее Родины.

Сегодня новые поколения жителей тверского региона продолжают дело предшественников. Демонстрируя верность присяге и воинскому долгу, они укрепляют славу России как великой морской державы.

Дорогие офицеры, матросы, ветераны флота! В этот знаменательный день желаю вам крепкого здоровья, благополучия и дальнейших успехов в служении Отечеству!

**И.М. РУДЕНЯ, временно исполняющий обязанности
Губернатора Тверской области**

1 августа –

День тыла Вооруженных Сил РФ

Уважаемые ветераны и военнослужащие тыла Вооруженных Сил Российской Федерации!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Эффективное тыловое обеспечение Вооруженных Сил – фактор особого значения. В тылу создается основа боеспособности армии. История неоднократно подтверждает, что его стабильная и ответственная работа зачастую имеет такое же решающее значение, как и мужество на поле боя.

Сегодня тыловики эффективно выполняют значительный объем работ по снабжению Вооруженных Сил. Ваша ответственность и патриотизм – важные составляющие оборонспособности страны.

Желаю вам успехов в службе и благополучия в личной жизни, крепкого здоровья, мира и всего самого доброго!

**И.М. РУДЕНЯ, временно исполняющий обязанности
Губернатора Тверской области**

2 августа –

День Воздушно-десантных войск

Уважаемые воины и ветераны-десантники!

Поздравляю вас с Днем Воздушно-десантных войск!

Сегодня трудно представить, что в далеком 1930 году их история началась с подразделения, в котором было всего 12 человек. Но благодаря знаменитому генералу, Герою Советского Союза Василию Филипповичу Маргелову уже через короткое время «голубые береты» соединили в себе самые лучшие качества и традиции российского воинства.

В сражениях Великой Отечественной войны, в локальных конфликтах послевоенных лет десантники демонстрировали высочайшую боевую готовность, верность долгу и Отечеству, самоотверженность и отвагу. Бросаясь по первому зову туда, где труднее всего, «крылатая пехота» ни разу не подвела свою страну.

Желаю военнослужащим и ветеранам этого славного рода войск здоровья и удачи в делах. Мира и счастья вашим семьям и всем жителям Тверской области!

**И.М. РУДЕНЯ, временно исполняющий обязанности
Губернатора Тверской области**